

证券代码：603601
债券代码：113657

证券简称：再升科技
债券简称：再 22 转债

公告编号：临 2024-066

重庆再升科技股份有限公司 2024 年度“提质增效重回报”行动方案

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

为践行“以投资者为本”的上市公司发展理念，切实履行上市公司责任，基于对公司未来发展前景的信心、对公司价值的认可，重庆再升科技股份有限公司（以下简称“公司”或“再升科技”）制定了 2024 年度“提质增效重回报”行动方案，以进一步提升公司经营效率、核心竞争力，保障投资者权益，树立良好的资本市场形象，促进公司健康可持续发展。公司拟定的具体行动方案如下：

一、聚焦新质生产力，推动公司高质量发展

再升科技坚持以新质生产力内核为准绳，铸造“干净空气”与“高效节能”优质品牌为目标，锤炼公司核心竞争力，夯实企业护城河。公司专注于节能洁净相关产品研究，拥有两项国家制造业单项冠军——高性能玻璃微纤维、高效空气过滤纸。公司生产技术和工艺国际领先，拥有较强的研发技术实力，产业协同优势和规模优势突出，品质管控能力强，产品品质稳居全球前列，代表了全球空气过滤细分领域头部水平。作为细分行业龙头企业，再升科技具有三大核心优势：产业发展优势、合作生态优势和品牌战略优势。再升科技的三大优势融合为公司核心竞争力，使公司有能力应对不断变化的市场环境。

2024 年，公司将重点从以下方面着手，进一步聚焦战略方向，持续发挥自身核心材料优势，专注主营业务，不断调结构、提高度、扩赛道，通过数智科技与新媒体营销相结合，打造“再升”品牌，营造节能、安静、无尘的空间环境：

1、研发方面：将继续以新质生产力为支撑，攻克行业“卡脖子”难题

公司将继续致力于研发具有首创性、领先性的产品。公司以国际先进水平为标杆，促进技术进步及产品提档升级，长期坚持创新发展引领，不断加大研发投入，加强创新体系和创新能力建设，充分利用公司“制造业单项冠军”的技术积淀，开发更多适用于国内空白和产业链薄弱环节的产品，实现国产替代。同时，

与国内知名院校如重庆大学、西南大学等继续进行长期稳定的研学交流，通过校企合作共同探索材料、装备等领域的前沿技术，分享科研成果，为公司的产品研发和产业升级提供较强的技术支持和人才保障。

2、加强专利与知识产权管理，促进企业高质量发展

公司将积极推动创新技术的专利化，全面提升公司专利全球化布局的规模和质量。围绕知识产权的申请、保护、风险管理及高价值专利培育等，开展一系列示范创建工作，并进一步完善高价值专利的培育，积极参与国际竞争，降低公司运营风险。

3、加强生产管理数字化、自动化和智慧化，强效率，降成本

公司设立 AI 智慧部，全力推进公司生产系统自动化智慧化转型，进一步提升企业的精细化管理水平，降低整体运营成本。公司将通过实施智能制造战略，积极推动企业升级和智能化转型，旨在建立一个高效、可靠的智能化生态体系，通过全程数据化采集、智能工厂和智慧平台的建设，提高生产效率和降低单位产品的能耗。未来，公司还将为生产管理者、用户等提供智能视觉体验、从而加强生产过程控制和数据分析共享，提高产品合格率，降低运营成本。

二、重视股东回报，坚定创造长期价值

公司始终高度重视投资者回报，着眼于长远和可持续发展的目标，严格按照《公司章程》及相关法律、法规的规定，在综合考虑股东权益、外部环境、公司实际情况包括盈利能力、现金流量状况、经营发展战略等的基础上，制定并执行分红方案，对公司利润分配做出合理安排。

公司着眼于对股东短、中、长期利益维护，研究制订了《公司未来三年（2024年—2026年）股东回报规划》，构建一个既稳定又具有前瞻性的股东回报框架，确保股东能够持续享受到公司发展的成果。

未来，公司将根据实际情况，结合资金使用安排、经营发展需要、业务发展目标，积极响应中国证监会的分红政策，当公司满足现金分红的条件时，探索一年多次分红、中期分红等切实、可落地的方案，努力推动公司市场价值与内在价值相匹配。在未来发展的道路上，公司将充分重视投资者的需求，共同开创价值共享的美好未来，让投资者伴随企业的成长，共享企业发展的果实，并逐步建立可持续发展的股东价值回报机制。

三、加强投资者沟通，传递公司价值

公司严格遵守中国证监会、上海证券交易所以及公司《信息披露管理制度》等相关规定，真实、准确、完整、及时地完成各项定期报告和临时公告的信息披露工作，严厉杜绝虚假记载、不实陈述或误导性陈述，确保所有股东特别是中小股东公平、及时获得公司信息，评估风险。

2024年，公司将继续丰富投资者沟通渠道，保持与市场高频、高质、高效的沟通，并通过与资本市场良性互动的双向沟通机制，助力公司经营质量不断提升。一是持续提升披露质量。在遵循法定信息披露基本原则的基础上，公司将积极回应投资者关切，不断提高自愿性信息披露的深度和广度，持续强化主动披露力度，提升公告可读性和披露有效性。二是注重多元沟通交流。根据公司业务、项目进展适时开展业绩说明会、投资者接待、座谈会等各类投资者关系管理活动，主动参加行业投资策略会；加强与中小股东的沟通交流，通过公司投资者热线、公开邮箱、上证e互动等多种方式与中小投资者保持沟通，增强投资者对公司的认同感和信心。三是重视投资者意见反馈。在与投资者的日常交流沟通中认真听取并记录投资者反馈意见、收集投资者建议、了解投资者诉求，及时向公司管理层和相关部门传达，在充分论证后，根据投资者的意见和建议有效执行或改善相关工作，促进内在价值与市场价值共同成长。

四、坚持规范运作，完善公司治理

公司严格按照《公司法》《证券法》《上市公司治理准则》《上海证券交易所股票上市规则》等法律法规的要求，不断完善公司法人治理结构，建立健全公司内部管理和控制制度，持续深入开展公司治理活动，促进公司规范运作，提升公司治理水平。

2024年，公司将坚守合规、风险底线，加强科学治理和规范运行，发挥董事会治理优势，提升公司治理能力，努力建成战略清晰、决策科学、管理规范、运营高效、业绩优良的上市公司。一是完善治理制度体系。结合新《公司法》和最新监管政策，切实落实好相关治理要求，持续完善公司章程及相关制度，确保公司治理制度体系的规范性、系统性、有效性。二是保持规范运作。常态化开展关联交易日常管理，严格执行关联交易的审议和披露程序，切实保护全体股东利益。三是根据公司实际情况及发展需求建立和完善组织架构，促进“三会一层”归位

尽责，形成科学有效的职责分工和制衡机制，规范公司及股东的权利义务，防止滥用股东权利、管理层优势地位损害中小投资者权益。四是坚持可持续发展，推广践行 ESG 理念。公司将持续履行企业社会责任，积极主动适应 ESG 发展趋势，在经营管理中统筹兼顾股东、员工、客户等各相关方的利益，推动 ESG 理念深度融入公司战略决策、日常职能管理与业务运营，从而不断增强公司活力、竞争力、创新力和抗风险能力，推动公司高质量发展，践行可持续发展之路。

五、加强“关键少数”责任，强化利益共担共享

公司高度重视控股股东、董事、监事以及高级管理人员等“关键少数”的履职尽责和风险控制，通过监事会、独立董事等多层级多维度对控股股东、董监高在资金占用、违规担保、关联交易、内幕信息管理等核心重点领域加强监督，避免发生信息披露违规和内幕交易等违规情形。

公司对包括《公司章程》《独立董事专门会议制度》等治理制度进行修订及制定，深化公司治理结构、强化“关键少数”责任，也进一步提升“关键少数”的自律意识和合规意识。同时公司建立完善的绩效考核制度，对公司内部董事、内部监事及所有高管签订年度目标，在每个月度及经营年末，进行综合评估考核，将董监高薪酬与上市公司经营效率、市值表现合理挂钩，公司根据与“关键少数”签订的考核文件执行情况确定薪酬，促进契约化管理和考核约束，强化利益共担共享，使各方共同关注公司的长远发展。

2024 年，公司将进一步强化“关键少数”责任，加强“关键少数”与公司、中小股东的风险共担及利益共享约束，继续深化履职尽责意识，与控股股东以及公司董监高等“关键少数”人员保持更加紧密的沟通，邀请合作律所、券商加强最新的监管要求和法律法规培训宣导工作，多渠道的增强“关键少数”对于公司健康可持续发展的责任意识和担当，不断强化“提质增效重回报”的意识，推动公司规范化运作。

本次行动方案所涉及的公司规划、发展战略等系非既成事实的前瞻性陈述，未来可能会受到宏观政策调整、行业竞争等因素的影响，存在一定的不确定性，不构成公司对投资者的实质承诺，敬请投资者注意相关风险。

特此公告。

重庆再升科技股份有限公司

董 事 会

2024年8月14日